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Parlamentul României 

Senat
Comisia pentru românii de pretutindeni Nr. LXIV/86/14.05.2024

AVIZ
la

Propunerea legislativă pentru completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 
97/2005 privind evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor 
români, pentru completarea Legii nr. 248/2005 privind regimul liberei circulaţii a 
cetăţenilor în străinătate, precum şi pentru completarea Ordonanţei de urgenţă a 
Guvernului nr. 195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice

Comisia pentru românii de pretutindeni, prin adresa nr. L266/2024 din data de 
07.05.2024, a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, cu Propunerea legislativă 
pentru completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 97/2005 privind 
evidenţa, domiciliul, reşedinţa şi actele de identitate ale cetăţenilor români, pentru 
completarea Legii nr. 248/2005 privind regimul liberei circulaţii a cetăţenilor în 
străinătate, precum şi pentru completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 
195/2002 privind circulaţia pe drumurile publice, iniţiatori: Berea Cristinel-Gabriel - 
senator USR; Bob Virgil Marius - senator USR; Darău Ambrozie-Irineu - senator USR; Dogariu 
Eugen - senator PSD; Mihail Radu-Mihai - senator USR; Negoi Eugen-Remus - senator USR; 
Oprinoiu Aurel - senator USR; Răducanu Sebastian - senator PSD; Săniuţă Adina - senator USR; 
Spătaru Elena-Simona - senator USR; Trifan Raoul-Adrian - senator USR; Vicol Costel - senator 
USR; Vlad Sergiu Cosmin - senator USR; Zob Alexandru-Robert - senator USR.

în şedinţa din 14 mai 2024, Comisia pentru românii de pretutindeni a analizat 
propunerea legislativă şi a hotărât, cu unanimitate de voturi, să adopte aviz favorabil.

Preşedinte, Secrt tar,

Senator Clamdi Senator Ale:IU Iru NAZARE

Domnului senator Cristian-Augustin NICULESCU-ŢÂGÂRLAŞ 
Preşedintele Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunităţi şi validări

Domnului senator Kâroly Zsolt CSĂSZĂR 
Preşedintele Comisiei pentru administraţie publică
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